



敦茜蒂哈斯玛（中）颁发礼篮给银禧老妇院的老人，左一起为陈国伟及珊茜达；左五为邓章钦；右二起为黄丽婷、杨星耀及瓦哈。

首相夫人：提供休閒娛樂 長者也需日護中心

（吉隆坡28日讯）首相夫人敦茜蒂哈斯玛认为，除了儿童之外，老年人也需要日间护理中心（day care centre），为老年人提供一个休闲与娱乐的场所。

“很多家庭都会在白天，将孩子送去托儿所，但却让家中的老人独自留在家，忽略了其实老人家也需要陪伴，而日间护理中心便解决了老年人孤苦伶仃的问题。”

她也赞扬雪兰莪英皇乔治五世银禧老妇院所设立的日间护理中心，因为该中心为老年人提供了日间护理的服务。

访银禧老妇院拜年

她今日率领希望人民代议士夫人福利慈善组织（KASIH）成员，前往银禧老妇院，为院内的老人送上新春祝福。

敦茜蒂哈斯玛也在活动上透露，农历新年是其中一个她最喜爱的节日，因为可以观赏精彩的舞狮表演，以及品尝美味的鱼生。

配合农历新年，身为希望人民代议士夫人福利慈善组织主席的敦茜蒂哈斯玛也颁发食物礼篮给银禧老妇院中的老人。

此活动由希望人民代议士夫人福利慈善组织、马来西亚食物银行基金会、99超市及莫哈末陈餐厅合作举办，赞助了约70个食物礼篮。

出席者包括希望人民代议士夫人福利慈善组织（KASIH）副主席拿汀斯里珊茜达、雪州行政议员拿督邓章钦、马来西亚对华特使陈国伟、银禧老妇院基金会信托人兼执行委员主席拿督斯里杨星耀、马来西亚食物银行基金会首席执行员瓦哈及99超市执行董事黄丽婷。